

# **CERTIFICATE** OF REGISTRATION

This is to certify that the management system of:

## **Deepak Nitrite Limited**

has been registered by Intertek as conforming to the requirements of:

ISO 14001:2015

### Scope of the certification:

Corporate Office: Marketing of Basic Intermediate, Fine & Specialty Chemicals and Performance Products.

Site 1: Design and Development of Basic Intermediate, Fine & Specialty Chemicals and Performance Products.

Manufacturing Locations (Site 2 to Site 6): Manufacture and Supply of Basic Intermediate, Fine & Specialty Chemicals and Performance Products.

#### The certification covers:

Central Function: Main Site: Site 1: 4/12, GIDC Chemicals Complex, Nandesari - 391340, Gujarat, India

Design and Development of Basic Intermediate, Fine & Specialty Chemicals and Performance Products.

Name of site # 1: Corporate Office: Aaditya-I, National Highway No. 8, Chhani Road, Vadodara -390024. India

Marketing of Basic Intermediate, Fine & Specialty Chemicals and Performance Products.

Name of site # 2: Site 2: 4/12, GIDC Chemicals Complex, Nandesari - 391340, Gujarat, India Scope: Manufacture and Supply of Basic Intermediate, Fine & Specialty Chemicals and Performance Products.

Name of site # 3: Site 3: 12/B/2, GIDC Dahej - 392130, Bharuch, Gujarat, India

Manufacture and Supply of Basic Intermediate, Fine & Specialty Chemicals and Performance Products.

Name of site #4: Site 4: K-9-10, MIDC, Taloja - 410208, Dist. Raigad. Maharashtra, India

Manufacture and Supply of Basic Intermediate, Fine & Specialty Chemicals and Performance Products.

Name of site # 5: Site 5: Roha - Plot No. 1 to 7 & 26 to 31, MIDC Dhatav, Taluka Roha,

Manufacture and Supply of Basic Intermediate, Fine & Specialty Chemicals and Performance Products.

Name of site # 6: Site 6: Hyderabad- Unit 1, 90 F, Unit 2, 70 A & B, Unit 3, 22 IDA, Phase I, Jeedimetla, Hyderabad-500055, Telangana, India

Manufacture and Supply of Basic Intermediate, Fine & Specialty Chemicals and Performance Products.

#### **Certificate Number:**

09121402002

#### **Initial Certification Date:**

17 January 2014

#### **Date of Certification Decision:**

11 December 2022

#### **Issuing Date:**

12 December 2022

#### Valid Until:

16 January 2026



intertek





President, Business Assurance

Intertek Certification Limited, 10A Victory Park, Victory Road, Derby DE24 8ZF, United Kingdom



Intertek Certification Limited is a UKAS accredited body under schedule of accreditation no. 014.

In the issuance of this certificate, Intertek assumes no liability to any party other than to the Client, and then only in accordance with the agreed upon Certification Agreement. This certificate's validity is subject to the organisation maintaining their system in accordance with Intertek's requirements for systems certification. Validity may be confirmed via email at certificate.validation@intertek.com or by scanning the code to the right with a smartphone. The certificate remains the property of Intertek, to whom it must be returned upon request.

